サンケイ化学 農薬登録情報

ナメクリーン

登録番号 : 農林水産省登録 第18952号(登録会社:富士グリーン(株))

有効成分 : メタアルデヒド・・・6.0%

毒性:普通物(毒劇物に該当しないものを指していう通称)

販売エリア: 全国

適用拡大登録取得のお知らせ

弊社取り扱い商品『ナメクリーン』が平成25年9月25日付けで下記のように適用拡大されました。

【適用病害虫の範囲または使用方法の変更の内容】

• 作物名「ナメクシ、類、カタツムリ類、アフリカマイマイが加害する農作物等」の使用方法「ナメクシ類或いはカタツムリ類の加害する場所にまばらに配置する」を「本剤を数粒ずつまとめて、1㎡当り4~5ヶ所の割合で配置する」に変更。

【適用病害虫の範囲および使用方法】

【変更後】変更作物のみ

作物名	適用場所	適用病害虫 名	使用量	本剤の 使用回数	使用方法	メタアルデビドを含む農薬 の総使用回数
ナメクジ類、カタツムリ 類、アフリカマイマイが加害 する農作物等	畑、温室、 庭園、森林 等生息場所	ナメクジ類 カタツムリ類	1.5~3kg/10a	6回以内	本剤を数粒ずつまとめ て、1㎡当り4〜5ヶ所の 割合で適宜配置する。	6回以内
		アフリカマイマイ	3~4.5kg/10a			

<注意事項について>

【変更後】

- (1)なるべく日中、乾燥時の使用はさけ、ナメクジ、カタツムリ類が活動をはじめる夕刻に使用すること。また、雨上がりに使用すると効果的である。
- (2)雨や灌水等により本剤に水がかかると予想される場合には、効果の低下を避けるため、上部カバーを有する容器の上に配置する等、水がかからないようにすること。
- (3)作物体にかからないように土壌表面あるいは床面に配置すること。
- (4) 密閉条件での使用をさけ、施設内で使用する場合は、十分換気を行うこと。

使用上の注意事項については製品に貼付のラベルをご参照



本社 技術普及部 TEL:099-268-7588 東京 技術普及部 TEL:03-3845-7951 深谷 技術普及部 TEL:048-551-2122